



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 18 (596)

NEDĚLE 5. LEDNA 2014
18.20 HODIN

36. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



marketingový partner



Konec roku: výhra doma, porážka v Praze

S domácími diváky se v roce 2013 rozloučil náš tým před rekordní návštěvou velmi cenným vítězstvím nad Třincem. Den před Silvestrem podlehl na ledě první Sparty.

Dlouho po úvodu sezóny čekal na svou další extraligovou šanci, nastupoval v Ústí. Až proti Třinci při marodce, při které chyběli z obránců Gula a Štířeský, dali trenéři Filipu Pavlíkovi další šanci. Odvděčil se jim nejlepším způsobem: nebyl u žádného inkasovaného gólu a sám naopak zápas rozhodl. Byl nejpřínějším střelcem týmu. Šťastná byla „sedmička“: svou sedmou ranou v utkání Pavlík skóroval!

Stejnou, ne-li větší pochvalu, zaslouží další Francouzova „nula“. A také diváci, přišlo jich nejvíc v sezóně! Tým semknutým, bojovným výkonem odpověděl na zvýšenou marodku a přeskočil soupeře v tabulce, porazil jej v sezóně podruhé za sebou.

Na Spartě oslabená litvínovská sestava na favorita nestačila, i když začátek utkání vypadal nadějně. Potom se ale dvakrát prosadil nejlepší extraligový střelec Ton i další hráči. Litvínov korigoval Skuhřavého dorážkou v přesilovce po akci Trávníčka a Černého. Zahřálo jej alespoň to, že ubránil všechna oslabení.

-vn-



Nejvyšší úspěšnost. Pavel Francouz dosáhl k 1. lednu nejlepší úspěšnosti zásahů mezi extraligovými brankáři a proti Třinci udržel již pošesté čisté konto. Foto: -neš-

NOVOROČNÍ DOMÁCÍ PREMIÉRA

Sedm domácích výher v řadě a také sváteční čas vytáhly návštěvu na Zimním stadionu Ivana Hlinky minulý týden proti jinak průměrně atraktivnímu Třinci na 5825 diváků. Rekord podzimu 2013 v Litvínově. Výkony a návštěvnost ruku v ruce jdou, ba co víc, téměř jedno jsou.

Série nedělních domácích litvínovských zápasů pokračuje s jednou (sobotní) výjimkou už od poloviny listopadu. Skončí až za týden, kdy doma v neděli přivítáme Vítkovice.

Nejbližší utkání odehraje náš tým v pátek na Kladně.

Bitva o play off pokračuje a pomalu se naklání ke svému vyvrcholení. Leden je nejnabitějším extraligovým měsícem, odehraje se v něm deset řádných kol. Po únorových dalších třech přijde dlouhá olympijská pauza. A po turnaji v Soči už bude na programu jen pět zápasů.

Našemu týmu se v Karlových Varech vrátili do sestavy Lukeš a Šlégr, na Spartě se naopak zranil Viktor Hübl. Nastoupit dnes už může Peter Janský, kterému vypršel třízápasový trest. Naopak distancovaný Juraj Majdan (6 utkání) bude k dispozici až pro 40. kolo. Navážeme na prosincové domácí výhry? Pojdme do toho!

Zatleskejte kapitánovi a krasobruslačce

Michal Trávníček se 30. prosince v Praze stal teprve druhým litvínovským „sedmistovkařem“ v nejvyšší soutěži! Odehrál za Litvínov v extralize už 700 utkání. Na v klubu vedoucího Vojtěcha Kubinčáka (716) ztrácí před dnešním zápasem už jen 15 zápasů (701).

O 1. přestávce po úpravě ledu vám dnes předvede své umění mladičká krasobruslařka Viktorie Hübllová. Vyzkouší si před diváky svou volnou jízdu. Tak jí podpořte!

-vn-

LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY

